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Para el día 4 de octubre está programada la XXVII MILLA INTERNACIONAL DE BERANGO 2014 organizada por el Club Berango A.T. y el Ayuntamiento de Berango, con la colaboración de la Diputación Foral de Bizkaia, Gobierno Vasco, Deia y otras entidades comerciales. Figurando en el calendario de la Real Federación de Atletismo en la categoría de INTERNACIONAL.

La Milla Internacional de Berango es un espectáculo atlético de gran relieve nacional e internacional que tiene una gran aceptación tanto a nivel de prensa como de radio y televisión. El pasado año fue la segunda mejor milla urbana del estado, tanto en categoría femenina como masculina, en la que participaron los mejores atletas del momento en esta especialidad, pretendiendo con ello potenciar el deporte escolar, popular, federado y deporte adaptado, como viene siendo habitual en anteriores ediciones.

Este año en su vigésima séptima edición la Milla se encuentra entre las más antiguas que se disputan en todo el estado. Con cada edición que se celebra pretendemos escribir nuevas páginas en la historia de esta prueba, enriqueciendo sus estadísticas, su palmarés y buscando una mejor valoración y ubicación dentro del atletismo nacional e internacional en el Ranking Estatal que confecciona la Real Federación de Atletismo.

En la pasada edición el podio estuvo ocupado en su primera plaza y en la categoría de élite masculino por Zacarie El Mazouzzi, por delante de Rui Silva e Ivan Fernández, y en la categoría de federadas de élite femeninas por Solange A. Pereira delante de Iris Fuentes Pila e Isabel Macias. Destacando el nivel de participación de los atletas y consiguiendo tener en línea de salida la mejor participación internacional del medio fondo.

Esperamos que nuestro proyecto sea de su agrado y poder contar con su apoyo para realizar dicha prueba, y para que todos los aficionados al atletismo tengan la oportunidad de ver en acción y en directo a atletas que solo podrían ser vistos por televisión o en los grandes estadios.

Para mayor información llamar a los teléfonos 94 6682143 – 94  6680008 – Movil 656 723066 -  FAX 94 6680955. Dirección de Correo Electrónico: “millaberango@gmail.com “. Pagina Web: www.berangoatletismo.com

Un cordial saludo,

Responsable de la Organización

Fdo. Josu Hernández Jambrina
BERANGOKO 2014KO XXVII. NAZIOARTEKO MILIA 2014ko urriaren 4rako dago programatuta. Berango A.T. Klubak eta Berangoko Udalak antolatuko dute Milia, Bizkaiko Foru Aldundia, Eusko Jaurlaritzak, Deia eta  bestelako merkataritza-entitateek lagunduta. Gure Milia Atletismoko Errege Federazioaren egutegian dago, NAZIOARTEKO kategorian. 
Berangoko Nazioarteko Milia oso garrantzitsua da atletismo arloan, bai estatu-mailan eta bai nazioarteko mailan; halaber, egunkarietan zein irratietan eta telebistetan oihartzun handia izan ohi du. Iaz estatuko hiri-milia onenetarikoen artean egon zen, bigarren postuan, bai emakumezkoen mailan eta bai gizonezkoen mailan ere. Kirol espezialitate honetan onenak diren atletak bertan izan ziren, eskola kirola, herri-kirola, kirol federatua eta egokitua sustatzeko helburuarekin, aurreko edizioetan bezala. 

Gure herriko miliak, aurten, hogeita zazpigarren urteurrena ospatuko du eta Espainian antolatzen diren Milien artean lehenetarikoa den arren, edizio berriak egitean goratu egiten da proba hau. Edizio berriak antolatzeari ekiten diogunean, proba honen historian aurrera egitea dugu helburu, estatistikak eta palmaresa aberastuz, Atletismoko Errege Federazioak egiten duen Estatuko rankingean, nazio eta nazioarteko atletismoan, balorazio eta kokapen egokia lortzeko ahaleginak eginez.
Iazko milian, gizonezkoen goi-mailako proban, podiumeko lehen tokia Zacarie El Mazouzzik irabazi zuen, Rui Silva eta Ivan Fernándezen aurretik. Emakume federatuen goi-mailari dagokionez, Solange A. Pereirak irabazi zuen Iris Fuentes Pila eta Isabel Maciasen aurretik. Nabarmengarria da parte hartu zuten atleten maila altua, iaz irteera lerroan nazioarteko erresistentzia erdiko kirolaririk onenenak izan baitziren. 

Gure proiektua gogoko izatea eta aipaturiko proba antolatzeko zuen laguntza izatea gustatuko litzaiguke, horrela atletismo zale guztiei telebistan edo stadium handietan bakarrik ikus daitezkeen atletak bertan eta zuzenean ikusteko aukera emango zaie.

Beraz, beste argibiderik nahi izanez gero, deitu ondoko telefonoetara: 94 6682143 – 94  6680008 -  FAX 94 6680955 – Mugikkorra 656723066 –. Posta Elektronikoa: “millaberango@gmail.com”. Web horria: www.berangoatletismo.com.

Adeitasunez,

Antolaketaren arduraduna

Fdo. Josu Hernández Jambrina.









